



中药材团队参加第六届中药材产业大会暨艾叶单品种攻关会议

文章来源：中药材所 浏览量：397 发表时间：2023-05-15 作者：王明辉

字体大小：【大 中 小】

5月12-13日，“第六届中国艾产业发展大会暨艾叶单品种攻关小组总结交流会”在河南省南阳市成功举办。我院中药材研究所负责人王明辉代表湖北省中药材体系大别山区试验站参加活动。

12日上午，与会代表参加了第六届中国艾产业发展大会开幕式。此次大会由中国中药协会、世界针灸学会联合会、中国针灸学会主办，南阳市人民政府承办，主题为“推进三产融合，共建世界艾乡”。国家中医药管理局原副局长、中国中药协会专家委员会主任房书亭，世界针灸学会联合会主席、中国中医科学院首席研究员刘保延，中国中药协会执行副会长刘张林，中国针灸学会副秘书长兼学术部主任、中国中医科学院研究员文碧玲，河南省卫生健康委员会中医处处长姬渐伟，南阳副市长阿颖等出席。本次活动约200家艾草企业参展，参展企业涵盖了艾草种植、加工、艾条自动化生产线、艾灸养生保健服务等数十个领域，汇聚艾草一二三产业链上千个新产品。

13日上午，国家中药材产业技术体系专家在南阳组织召开了“艾叶单品种攻关小组总结交流会”。来自中国农业科学院、湖北中医药大学、南阳理工学院等41所院校、科研机构的110位专家学者、企业代表等参加交流活动。南阳理工学院张仲景国医国药学院院长卞华、南阳市中医药发展局副局长崔松涛在交流会上致欢迎词。

湖北中医药大学黄冈试验站团队成员刘启副教授等14名专家分别从种质资源保护与利用、遗传改良、采收加工、示范推广等艾草产业链各个环节进行汇报，针对艾草全产业链阶段性研究成果展示、项目进展和经验总结，并对加深校企合作和科研成果转化进行了深入讨论，学术活动受到与会领导、专家和企业的一致称赞，令艾草业界人士倍感振奋。

会议期间，与会人员参观了艾产业产品博览会、艾草种植基地、国医仲景艾草产业园、南阳理工学院药植园、拜谒了医圣张仲景，学习了艾叶研究成果，为黄冈市创建中医药传承创新试验区提供了宝贵经验。

国家中药材产业技术体系艾叶单品种攻关小组工作交流会

2023.5.13 河南南阳



打印本页

关闭窗口